

# ADEVARUL ÎNVIERII LUI HRISTOS

de Preot Paroh Aurel Sas

## Despre Mormântul lui IISUS din stiriile ziarelor si ale televiziunii.

Stimate cititorule, putem afirma cu tarie, ca numai în fata acestor câteva evidente Biblice, cade presa si televiziunea cu stiriile false, ca în Ierusalim o echipa de arheologi ar fi descoperit „Mormântul lui Iisus si al familiei Sale, cu mama Sa Maria, cu sotia Maria Magdalena si copilul lor Iuda, si Iosif fratele lui Iisus”, dupa descrierea imaginara a lui Dan Brown din cartea sa „Codul lui Da Vinci”, dar totusi, hai sa vedem mai detaliat, despre aceste stiri discriminatorii la adresa personalitatii Divine-Umane si istorice a lui MESIA, HRISTOS IISUS, si sa le dam raspunsul adevarului Biblic, care este si istoric în acelasi timp, mentionat si în anele istorice ale Imperiului Roman de atunci, care stapânea Iudeia, cu guvernatorul Pilat si armatele romane. Adevaruri care nu pot fi contestate.

Ce putem spune la aceasta blasfemie si discriminare istorica la adresa lui IISUS, mentionata mai sus, decât sa exclamam: Doamne, cât mai poti rabda? Doamne, Iisuse Hristoase, Mântuitorul lumii, cum îi mai poti rabda pe atâta sa te mai rastigneasca si azi? Marire îndelung rabdarii Tale, Doamne, Marire tie!

Daca s-ar face o asemenea descoperire arheologica la adresa unor personalitati istorice care au decedat, cu rastalmaciri si denigrari, ca la adresa lui Iisus, ar fi judecati la cele mai mari tribunale din lume si aruncati în cele mai grele închisori. Dar cu privire la Tine, Doamne Iisuse, putin mai zic ceva, în apararea Ta si a credintei lor!

Bineinteles, ca prin mijloacele tehnice de zi, stirea falsa si confuza pentru necunoscatori, s-a raspândit repede în lume, ca în Ierusalim s-au descoperit „zece sarcofage” din vremea lui Iisus, având inscriptii de nume pe ele. Articolele de presa prezinta ca echipa de arheologi ar fi descoperit, de fapt, acele sarcofage în anul 1980, dar le-a trebuit 26 de ani, saracii, ca erau parca înainte de Hristos, când nu aveau mijloacele tehnice de azi, ca sa descifreze inscriptiile numelor de pe ele! Ha! Ha! Ha! Prin aceasta se vede neadevarul si vinovata cercetatorilor arheologi, dupa Cuvintele lui Iisus care vorbesc peste secole tuturor, zicând: „...*Caci din prisosul inimi graieste gura. Omul cel bun din comoara inimii lui cea buna scoate afara cele bune, pe când omul cel rau, din comoara lui cea rea scoate afara cele rele. Va spun ca pentru orice cuvânt desert, pe care îl vor rosti oamenii, vor da socoteala în ziua judecatii. Caci din cuvintele tale vei fi gasit drept, si din cuvintele tale vei fi osândit” (Matei 12,34-37)*

Astfel, reusind descifrarea vinovata abia dupa 26 de ani, cercetatorii au adus sarcofagele la New York, unde pot sa vada cei curiosi „ramasitele pamântesti a lui Iisus si a familiei Sale”, zic obositii arheologi, dupa 26 de ani de munca, cu suflul la gura si mâinile întinse dupa „argintii” vremurilor. Ce sa mai zici? Hai, sa-i compatimim, pentru ca multi dintre arheologii, fiind în vârsta, descrierând inscriptiile, aproape 30 de ani, poate saracii au si murit multi si nu au mai putut ajunge sa fie faimosi, în fata necunoscătorilor Religiei Crestine.

Apoi, cine credeti, ca s-a compromis cu înscenarea unui documentar, despre cele „zece sarcofage” care sa fie difuzat pe mai multe canale pseudo-stintifice? DI James Cameron, realizatorul filmului „Titanic”! La fel a facut si Dan Brown în 2006, dupa cartea, neadevarata, „Codul lui Da Vinci” un serial, asa zis „stintific”, ca sa aiba autoritatea de a-l crede neinformatii despre Iisus Hristos, care a aparut pe un canal de televiziune. Ambele au fost difuzate, intentionat, în Postul Sf. Pasti, ca stirea de acum cu „Mormântul lui Iisus”, spre atacarea si discreditarea Adevarului despre Învierea lui Hristos Iisus, dar aceasta nu a facut decât sa se discrediteze singuri, „bagând mâta în sac, neprevăzând în întunericul ratiunii lor, ca i se vad ghearele”.

Sa ne rugam pentru el, si pentru echipa de arheologi, ca si cum scriam sa ne rugam pentru Dan Brown, pâna nu vine ziua judecatii lor pentru denigrarea lui IISUS si jignirea lumii crestine, prin cuvintele lor, dupa Scriptura care zice: „*Va spun ca pentru orice cuvânt desert, pe care îl vor rosti oamenii, vor da socoteala în ziua judecatii. Caci din cuvintele tale vei fi gasit drept, si din cuvintele tale vei fi osândit” (Matei 12,34-37), Doamne IISUSE, iarta-i si azi pe toti, cum i-ai iertat atunci când Te-au rastignit pe Crucea Golgotei, rugându-Te pentru ei Tatalui ceresc, dupa Scriptura care ne descopera: „*Iisus zicea: „Tata, iarta-i, caci nu stiu ce fac!” Ei si-au împartit hainele Lui între ei, tragând la sor ti.*” (Luca 23, 34). Aici vedem, cum, cei de atunci si-au împartit hainele lui Iisus între ei, tragând la sorti, iar cei de azi își impart bani între ei, din vânzarea de informatii false despre Iisus.*

De ce nu-i ataca pe ceilalti întemeiatori de religii omenesti: Mahomed, Buda, Confucius etc? Pentru ca le este teama de popoarele care au religiile lor. Daca totusi am amintit de numele întemeiatorilor de religii de mai sus, sa ne punem si întrebarea: Care este deosebirea dintre întemeiatorii de religii amintiti, si IISUS HRISTOS? Deosebirea este ca: toti au murit si nu au mai înviat din morti, dar IISUS HRISTOS a fost rastignit pe Crucea Golgotei, a murit ca om si a înviat din morti a treia zi dupa Scripturi (cf. 1Cor. 15,3-4)

### **Raspunsul Adevarului des pre Mormântul lui IISUS.**

Echipei de arheologi din Israel, de azi, care au pretentia ca au descoperit un nou „Mormântul a lui IISUS, si nu umai a Lui, ci si a familiei Sale, cu cele zece sarcofage”, sa dam sa le raspunda tot înaintasii din poporul Israel, din vremea lui Iisus, a anului 33, când a fost rastignit, înmormântat si a Înviat, cu privire la Mormântul lui Iisus Hristos si Învierea Lui, a treia zi, dupa Scriptura, prin urmatoarele evidente Biblice si istorice, de exemplu: vamesului evreul Matei, care a devenit Apostolul extraordinar a lui Hristos Cel Înviat din morti, prin Evanghelia care a scris-o, zicând: „si plecând ele, iata unii din straja, venind în cetate, au vestit arhierieilor toate cele întâmplate. „si adunându-se ei (iudeii) împreuna cu batrânii si tinând sfat, au dat bani multi ostasi lor, Zicând: Spuneti ca ucenicii Lui, venind noaptea, L-au furat, pe când noi dormeam; si de se va auzi aceasta la dregator, noi îl vom îndupleca si pe voi f ara grija va vom face. Iar ei, luând argintii, au facut precum au fost învatati. Si s-a raspândit cuvântul acesta între iud ei, pâna în ziua de azi. (Matei 28:11-15).

Aceasta Scriptura si evidenta istorica, ne descopera mituirea si marturia ostasilor de atunci, ca sa nu spuna Adevarul, cum IISUS HRISTOS a Înviat din morti. Asa se lasa mituiti si astazi atâta, ca sa nu marturiseasca Adevarul despre IISUS, ba, mai mult, vând informatii false ca sa ia “argintii” vremurilor.

**In continuare**, vom vedea raspunsul tot din gura înaintasi minunati ai poporului Israel, din vremea aceea, care au fost martorii oculari, si au devenit Apostolii si Evanghelistii lui IISUS HRISTOS, dupa evidenta scrisa care ne-au lasat-o, zicând:”Iar facându-se seara, a venit un om bogat din Arimateea, cu numele Iosif, care la fel era un ucenic a lui Iisus, Acesta du cându-se la Pilat a cerut trupul lui Iisus. Atunci Pilat a poruncit sa I se dea. si Iosif, luând trupul, L-a înfasurat în giul gi curat de in. si L-a pus în mormântul nou, al sau, pe care îl sapase în stânc a, si a pravalit o piatra mare la usa mormântul ui si s-a dus. Iar acolo era Maria Magdalena si cealalta Marie, sezând la mormânt”(Matei 27,57-61; Marcu 15, 42-47; Luca 23,50-56; Ioan 19,38-42).

Deci, stimate cititorule, înainte de a te lasa singur sa tragi concluzia, mai trebuie sa observam ca din aceasta evidenta adusa de Matei, reiese ca: Iisus nici nu a avut un mormânt al Sau pregatit, ci era a lui Iosif din Arimateea, desi, stia dupa cum prevestise tuturor ca va fi omorât!

Evanghelistul Marcu, a fost tot evreu, si nepotul Apostolului Petru, care a scris la fel cum Iosif din Arimateea, a luat trupul lui Iisus de pe Cruce si L-a înmormântat într-un mormânt sapat în stânc si a pravalit o piatra la usa Mormântului (cf. Marcu 15,42-47).

Apostolul si Evaghelistul Ioan, un tânar evreu de atunci, dintre cei doisprazece Apostoli, alaturi de Iosif din Arimateea, aduce evidenta si cu participarea lui Nicodim, om mare, fruntas si învatator a lui Israel, conform Scripturi (Ioan 3,1-10), care a adus ca “la o suta de litri de amestec de smirna si aloe”, si au înfasurat trupul lui Iisus în giulgiul cu miresmele de smirna si aloe, dupa cum era obiceiul de înmormântare la iudei (cf. Ioan 19,38-40).

Iar la luarea trupului lui Iisus de pe Cruce si asezarea în Mormânt au fost prezente ca martori oculari, alaturi de Iosif si Nicodim, femeile mironosite: Maria Magdalena, si Maria mama lui Iacov si a lui Iosif, si mama fiilor lui Zevedei si Salomeia, Mama lui Iisus, si sora mamei Lui, Maria lui Cleopa (cf. Matei 27,56; Marcu 15,40; Luca 23,49; Ioan 19,25-27).

Evanghelistul Luca, era singurul care nu era evreu, ci era grec, si de profesie doctor, din grupul Apostolic, al Sf. Apostolului Pavel, care nu putea avea nici un interes decât sa marturiseasca adevarul despre Iisus, cu competenta unui doctor, cum însusi a scris lui Teofil, ca îi scrie “dupa ce a cercetat cu amanunt despre faptele adeverite deplin între ei”(Cititi, Luca 1,1-4). El prezinta la fel luarea de pe Cruce a trupului lui Iisus, de catre Iosif, care era un mare sfetnic, deci nu un om simplu, si înmormântarea într-un mormânt sapat în stânc (cf. Luca 23,50-54). Tot Sf. Evanghelist Luca este si autorul Cartii, Faptele Apostolilor.